
Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach 

Zápisnica 

z 10. zasadnutia obecného zastupiteľstva, ktoré sa konalo dňa 23.11.2023 o 17.00 hod. v 

zasadačke obecného úradu v Jacovciach 

 

 

Prítomní: 9 poslancov obecného zastupiteľstva /p. Adamíková, Mgr. Bošanská, p. Bajzík,  

p. Cabaj,p. Gracik, Ing. Grman,  

Mgr. Jánošová,p. Kišac, p. Petráš/  

Hlavná kontrolórka obce  

Pracovníci obce  

Hostia 

 

Návrh programu: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Schválenie návrhu programu  

3. Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľky 

4. Kontrola plnenia uznesení hlavnou kontrolórkou  

5. Zrušenie voľby hlavného kontrolóra obce Jacovce 

6. Voľba hlavného kontrolóra obce Jacovce 

7. Diskusia 

8. Záver 

 

Jednanie:  

K bodu 1 a 2: 

Otvorenie zasadnutia a schválenie návrhu programu  

Starosta obce – privítal poslancov a hostí a otvoril 10. zasadnutie obecného zastupiteľstva. 

Predložil návrh programu obecného zastupiteľstva, s ktorým poslanci súhlasili a jednohlasne 

schválili.  

 

 

Hlasovanie č. 1 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, Mgr. Bošanská, p. Bajzík, p. Cabaj, p. Gracik,  

               Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 



 

Návrh bol prijatý.  

 

 

K bodu 3  

Voľba návrhovej komisie, určenie overovateľov a zapisovateľky  

 

Do návrhovej komisie starosta obce navrhol: Mgr. Kišac, p. Petráš, p. Bajzík. 

 

Hlasovanie č. 2 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, Mgr. Bošanská, p. Bajzík, p. Cabaj, p. Gracik,  

               Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

Za overovateľov zápisnice určil: p. Cabaj, p. Gracik. 

 

Hlasovanie č. 3 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, Mgr. Bošanská, p. Bajzík, p. Cabaj, p. Gracik,  

               Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

 

Za zapisovateľku určil: Mgr. Kapusňákovú.  

 

Návrh bol prijatý. 

 

 

K bodu 4 

Kontrola plnenie uznesení hlavou kontrolórkou 

 

Kontrolu plnenia uznesení vypracovala hlavná kontrolórka v súlade s Rokovacím poriadkom 

obecného zastupiteľstva v Jacovciach. Predložený materiál obsahuje zhodnotenie plnenia úloh 

vyplývajúcich z prijatých uznesení z predchádzajúcich zasadnutí obecných zastupiteľstiev, 

ktoré vzhľadom na uložené úlohy zostali a zostávajú naďalej v plnení. Predmetnou kontrolou 

sú vyhodnocované prijaté uznesenia, ktorých jednotlivé časti mali charakter ukladacív 

nadväznosti na ich obsahové zameranie. Hlavná kontrolórka pri kontrole vychádza z dokladov 

– materiálov predkladaných ich spracovateľmi k jednotlivým bodom rokovania obecného 

zastupiteľstva obce Jacovce. 

 

Uznesenie č. 4/6/2019 zo 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach,  konaného dňa  

26.09.2019, bolo uložené obecnému úradu pripraviť príslušné dokumenty k zámeru obce 

vysporiadať pozemky pri tribúne a pod tribúnou na futbalovom štadióne. Boli oslovení 



vlastníci s tým, aby pozemky pod tribúnou darovali, s čím súhlasil iba jeden a ostatní nie.  

Bolo stretnutie s vlastníkmi a dohodli sa, že pozemok po vysporiadaní odpredajú  obecnému 

úradu. Tiež bol požiadaný aj  SPF o vyjadrenie. SPF súhlasí s odpredajom za podmienky,       

že budú odkúpené pozemky od  ostatných vlastníkov. Od vlastníkov máme súhlasné 

stanoviská, že odpredajú tieto pozemky. Na základe toho, budú pozvaní na OcÚ,                    

na dohodnutie sumy za 1m2. Termín: úloha trvá. 

Uznesenie  č. 8/27/2018 z  27. riadneho zasadnutia Obecného zastupiteľstva  v  Jacovciach, 

konaného dňa 27.9.2018, bolo uložené obecnému úradu na základe uznesenia č.8/24/2022 zo 

dňa 08.11.2022: obecnému úradu prijať navrhovaný postup advokátskej kancelárie JUDr. 

Slávik a partneri, s.r.o., JUDr. Slávik  bol oslovený obcou na vybavenie danej veci. Pripravuje 

zmluvy, ale zatiaľ nevie presný dátum stretnutia.  Prišiel list od JUDr. Slávika – ako príloha. 

Termín: úloha trvá. 

Uznesenie č. 11/11/2020 z 11.zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach, konaného dňa 

21.05.2020, bolo uložené obecnému úradu pripraviť zmluvu o vecnom bremene v súlade      

so žiadosťou pod č.275/2020 žiadateľa Slovak Telekom, a.s., Bratislava. Obdržali sme 

Zmluvu o vecnom bremene ( v súlade so žiadosťou pod č. 275/2020 žiadateľa Slovak 

Telekom, a.s. Bratislava a GP č. 36625507-53/2022 zo dňa 31.08.2022), dňa 

5.12.2022.Zmluva bude podpísaná a daná na zápis do Katastra nehnuteľnosti.Nie je podpísaná 

zmluva od Slovak Telekom a. s.Bratislava.Firma Slovak Telekom, a.s bola listom zo dňa 

07.03.2023 vyzvaná o zaslanie podpísaných zmlúv.  Zmluvy sú už  podpísané, zatiaľ              

to nemáme zapísanéna katastrálnom úrade. Termín: úloha trvá. 

Uznesenie č. 10/20/2022 z 20.  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach, konaného 

dňa 7.4.2022, bolo uložené obecnému úradu vysporiadať ulicu Zemianskú v celosti /od 

cintorína až po obec Tovarníky/ Pracovníčka OcÚ zbiera potrebné doklady. Naplánované 

stretnutie je na 09.09.2023. Termín: do konca roka 2023.  

Uznesenie č. 9/3/2023 z 3.  zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach, konaného dňa 

9.3.2023, bolo uložené obecnému úradu zvolať stretnutie so žiadateľmi ohľadom doriešenia 

žiadosti. Bolo stretnutie so žiadateľmi. Dal sa vypracovať GP na úsek za smetnými košmi. 

A iba tá časť by bola na odpredaj,2.5.2023 bolo stretnutie  so žiadateľmi. Je možnosť 

odpredať určitú časť, ale pod kontajnermi by pozemok zostal vo vlastníctve obce. Termín: 

úloha trvá. 

Uznesenie č. 16/6/2023 zo 6. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach,konaného dňa 

22.6.2023, bolo uložené obecnému úradu podpísať zmluvu o zriadení vecného bremena            

v súlade so žiadosťou pod č. 2187/2023 žiadateľa Jaroslava Kubeka, Farská 767/70 B, 

Jacovce.P. Kubek do dnešného dňa nepredložil zmluvu o vecnom bremene. Termín: úloha  

trvá. 

 

Uznesenie č. 9/7/2023 zo 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach,konaného dňa 

7.9.2023, bolo uloženéobecnému úradu vypracovať a podpísať kúpnopredajné 

zmluvy.Kúpnopredajná zmluva bola vypracovaná, avšak žiadatelia dajú do 31.10.2023. 

Termín: úloha trvá. 

 

Uznesenie č. 12/7/2023 zo 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach,konaného dňa 

7.9.2023, bolo uloženéobecnému úradu v súlade s prijatým uznesením pripraviť a podpísať 



nájomnú zmluvu. Nájomná zmluva je vypracovaná, čakáme na podpis žiadateľa. Termín: 

úloha trvá. 

 

Uznesenie č. 6/9/2023 zo 9. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach, konaného dňa 

26.10.2023, bolo uložené obecnému úradu vyzvať žiadateľa na vypracovanie GP na časť 

pozemku, kadiaľ bude prechádzať novo navrhovaný STL distribučný plynovod. Termín: úloha 

trvá. 

 

P. Petráš – sa spýtal na Uznesenie č. 10/20/2022 a na podiely, ktoré má vo vlastníctve PPD. 

 

Mgr. Kapusňáková – ozrejmila, že PPD má podiely na ul. Zemianskej, ktorú chce obec 

vysporiadať a PPD odpredá svoje podiely obci za sumu 1 €/ 1 m2. 

 

Mgr. Bošanská – sa spýtala, či nie je potrebné vypracovať znalecký posudok, čo sa týka        

ul. Zemianskej.  

 

Mgr. Kapusňáková – odpovedala, že zatiaľ ešte nie. Pretože je potrebné v súvislosti 

s novelizáciou zákona o majetku obcí vypracovať nové Zásady hospodárenia s majetkom 

obce Jacovce.  

 

Poslanci nemali pripomienky ku kontrole uznesení a uvedené vzali na vedomie. 

 

 

Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach: 

BERIE NA VEDOMIE: 

kontrolu plnenia uznesení hlavou kontrolórkou.  

 

Hlasovanie č. 4 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, Mgr. Bošanská, p. Bajzík, p. Cabaj, p. Gracik,  

               Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0 

 

 

Návrh bol prijatý. 

K bodu 5 

Zrušenie voľby hlavného kontrolóra obce Jacovce 

 

Na 7. riadnom zasadnutí OcZ, konaného dňa 7.9.2023 bola vyhlásená voľba hlavného 

kontrolóra, keďže pri kontrole uznesení sa zistilo, že v bode 2. Náležitosti prihlášky pre výber 

hlavného kontrolóraobce, bol nesprávne uvedený zákon, preto musí byť uvedené uznesenie 

zrušené a vyhlásená nová voľba hlavného kontrolóra.  

 

P. hlavná kontrolórka – vysvetlila poslancom, že obecný úrad dáva návrh na zrušenie 

Uznesenia č. 3/7/2023 z dôvodu, že v  uznesení bol použitý zákon, ktorý je neplatný. 

 

 



Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach: 

BERIE NA VEDOMIE: 

informáciu o zrušení voľby hlavného kontrolóra obce Jacovce. 

 

Hlasovanie č. 5 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  

Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

RUŠÍ: 

Uznesenie č. 3/7/2023 zo 7. zasadnutia obecného zastupiteľstva v Jacovciach, konaného       

dňa 7.9.2023. 

 

 

Hlasovanie č. 6 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  

Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

Návrh bol prijatý. 

 

K bodu 6 

Voľba hlavného kontrolóra obce Jacovce 

 

V krátke diskusii sa poslanci dohodli, že voľba hlavného kontrolóra obce Jacovce                   

sa uskutoční 14.12.2023, rovnako sa poslanci dohodli na odovzdaní písomných prihlášok, 

ktoré bude potrebné doručiť do 30.11.2023 do 12:00. Poslanci sa dohodli na komisii, ktorá 

bude otvárať obálky kandidátov na voľbu hlavného kontrolóra v nasledovnom zložení:               

Mgr. Kapusňáková, Bc. Kajanová, p. Kúdelová, p. Cabaj a p. Bajzík. 

 
 

Obecné zastupiteľstvo v Jacovciach: 

VYHLASUJE: 

v zmysle § 18 ods.1 a § 18a zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení voľbu hlavného 

kontrolóra obce Jacovce na pracovný úväzok 15 hodín (40 %) týždenne. Ide o funkciu            

na 6 ročné funkčné obdobie. Plat v zmysle § 18 c) zákona č. 369/1990 Zb. Voľba hlavného 

kontrolóra sa uskutoční dňa 14.12.2023 o 17:00 hod. Voľba hlavného kontrolóra obce Jacovce 

sa uskutoční tajnýmhlasovaním poslancov Obecného zastupiteľstva v Jacovciach. 

Záujemcovia o túto funkciu môžu svoje písomné prihlášky zaslať alebo priniesť na obecný 

úrad najneskôr 14 dní pred dňom konania voľby t. j. do 30.11.2023 v uzavretej obálke             

s označením „Neotvárať - Voľba hlavného kontrolóra obce“. Adresa na doručenie: Obec 

Jacovce, Farská 288/6, 956 21 Jacovce. Miesto osobného odovzdania prihlášky                      

do podateľne Obecného úradu v Jacovciach: Obec Jacovce, Farská 288/6, Jacovce. Platí 



odtlačok prezentačnej pečiatky podateľne Obecného úradu v Jacovciach. Termín doručenia 

prihlášky: do 30.11.2023 do 12:00 hod. 

 

Hlasovanie č. 7 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  

Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

SCHVAĽUJE: 

1. Požiadavky na uchádzača a náležitosti prihlášky pre výber hlavného kontrolóra obce 

sú nasledovne: 

• ukončené minimálne úplne stredné vzdelanie, 

• úradne overený doklad o ukončenom minimálnom úplnom strednom vzdelaní, 

• meno a priezvisko, titul, trvalé bydlisko, dátum narodenia, kontaktné údaje (telefón a 

e-mail),  

• štruktúrovaný profesijný životopis s prehľadom doterajších zamestnaní, 

• údaje potrebné na vyžiadanie výpisu z registra trestov, 

• čestné vyhlásenie o spôsobilosti na právne úkony v plnom rozsahu,  

• písomný súhlas kandidáta na spracovanie osobných údajov podľa zákona č. 18/2018 

Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov na účely 

voľby hlavného kontrolóra obce. 

 

Hlasovanie č. 8 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  

Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

SÚHLASÍ:  

s prijatím hlavného kontrolóra do pracovného pomeru na pracovný úväzok 15 hodín (40 %) 

týždenne. 

 

Hlasovanie č. 9 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  

Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

ZRIAĎUJE: 

komisiu na otváranie obálok s prihláškami kandidátov na funkciu hlavného kontrolóra a na 

posúdenie splnenia požiadaviek a náležitostí prihlášok jednotlivých kandidátov na funkciu 

hlavného kontrolóra v zložení: p. Cabaj, p. Bajzík, Mgr. Kapusňáková, Bc. Kajanová,                    

p. Kúdelová. 

 

Hlasovanie č. 10 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  



Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

UKLADÁ: 

obecnému úradu v Jacovciach zverejniť vyhlásenie voľby hlavného kontrolóra obce              

na úradnej tabuli  obce, na  webovej stránke obce. 

 

Hlasovanie č. 11 

Hlasovanie za: 9 poslancov /p. Adamíková, p. Bajzík, Mgr. Bošanská, p. Cabaj, p. Gracik,  

Ing. Grman, Mgr. Jánošová, Mgr. Kišac, p. Petráš/  

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  
 

Návrh bol prijatý. 

 
K bodu 7 

Diskusia 

 

P. Petráš – požiadal zamestnancov obecného úradu a p. starostu o spustenie elektrickej energie 

v bývalej prevádzke OcÚ, ide o miestnosť po p. Sokolovi, pretože sa chce s hasičmi 

presťahovať do tejto miestnosti. Miestnosť je väčšia a hasiči by si ju opravovali na vlastné 

náklady. Zároveň by miestnosť slúžila na nabíjanie baterky pre hasičské auto.  

 

P. starosta – informoval poslancov, že uskutočnilo stretnutie, ktoré sa týkalo nového detského 

ihriska „Rodinka“ a účastníci stretnutia sa dohodli, že ihrisko sa dokončí až na jar.  

 

Mgr. Bošanská – sa spýtala, kedy bude detské ihrisko dokončené.  

 

P. starosta – odpovedal, že približne v máji. 

 

Mgr. Bošanská – požiadala o pripravenie pokladov z činnosti knižnice a tenisového ihriska     

na blížiacu sa ekonomickú komisiu.  

 

P. Adamíková – sa spýtala, v akom stave je kultúrny dom.  

 

P. starosta – odpovedal, že čakáme na výzvu a všetky poklady máme pripravené. 

 

P. starosta – ďalej odpovedal, že bolo obnovené stavebné povolenie na chodník                      

na ul. Kuzmická.  

 

P. Adamíková – sa spýtala výzvy, ktorá sa týka školy.  

 

Bc. Kajanová – odpovedala, že sa skrátil termín na predloženie žiadosti o zapojenie                

sa do projektu a pripravuje poklady k danej výzve.  

 

P. Adamíková – sa spýtala na cintorín.  

 



P. Cabaj – odpovedal, že sa uskutočnilo stretnutie s p. architektom a p. projektantom, 

uskutočnila sa obhliadka a čakáme na zakreslenie nového chodníku a nových hrobových 

miest na pochovávanie. 

 

Mgr. Bošanská – sa spýtala, či bude zakreslený chodník pri reštaurácii Luna.  

 

P. Cabaj – odpovedal, že nie.  

 

P. Adamíková – sa spýtala na kontajnery na cintoríne.  

 

P. Cabaj – skonštatoval, že je za zrušenie kontajner na komunál na cintoríne. 

 

Mgr. Jánošová – povedala, že je potrebné, aby sa na cintoríne viacej separovalo a takýmto 

spôsobom naučíme obyvateľov lepšie triediť odpad. Ďalej odporučila, aby sa cintorín večer 

a cez noc zamykal. 

 

Poslanci sa zhodli na odstránení nádob na komunál z cintorínu. 

 

 

K bodu 8:  

Záver  

 

Starosta obce – na záver poďakoval prítomným za účasť a ukončil 9. zasadnutie obecného 

zastupiteľstva.  

 

 

Overovatelia:  

p. Tomáš Cabaj ................................................. 

 

 

p. Martin Gracik ............................................... 

 

 

Zapisovateľka:  

Mgr. Barbora Kapusňáková ................................. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Jaroslav Božik 

starosta obce 


